

## Zásahy hliadok MsP v 2. týždni

V týždni od 6. januára do 12. januára 2025 preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste rekordných 5 075 udalostí.

V piatom bratislavskom okrese riešili mestské policajtky a policajti celkom 622 udalostí, pričom 53 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej premávky, tých bolo 375, z nich 17 bolo spáchaných závažným spôsobom. Hliadky mestskej polície okrem priestupkov proti verejnému poriadku a prípadov nerešpektovania všeobecne záväzných nariadení sa museli vysporiadať napríklad aj s nezodpovednými majiteľmi psov, či taxikármi, ktorí si neplnili svoje povinnosti v zmysle zákona o cestnej doprave. V 3 prípadoch sme spolupracovali s pracovníkmi rýchlej zdravotnej pomoci a k 1 udalosti sme privolávali petržalských hasičov.

Najviac priestupkov – 47 zistili mestské policajtky a policajti na Krásnohorskej ulici.

## Pomáhame ľuďom v núdzi prežiť zimu

Mestské policajtky a policajti riešia každým rokom v zimnom období **desiatky** prípadov, kedy v **dôsledku nízkych teplôt dochádza k podchladeniu osôb**. Nachádzame ich často vo veľmi zlom zdravotnom stave, no **včasným poskytnutím prvej pomoci** im dokážeme dať **druhú šancu na život**.

Hliadky mestskej polície sa počas **denných** a aj **nočných služieb** usilujú prejsť **čo najviac verejných priestorov** a **osobám v núdzi** poskytnúť **potrebnú pomoc**, prepájame ich napríklad na **organizácie**, ktoré im dokážu poskytnúť **nocľah, stravu**, ale tiež **sociálnu prácu**, v rámci ktorej majú možnosť riešiť svoju nepriaznivú životnú situáciu. Hlavné mesto tiež prostredníctvom hliadok mestskej polície distribuuje **medzi ľuďmi bez domova** aj **materiálnu pomoc**, napríklad v podobe spacích vakov, karimatiek, rukavíc, šálov, či čiapok.

Aj vzhľadom na to, že nemáme možnosť kontrolovať všetky miesta v Bratislave nepretržite, veľmi oceňujeme **aktívny prístup ľudí** v Bratislave. Buďte počas zimy k svojmu okoliu **všímaví viac ako inokedy**.

Ak uvidíte človeka v núdzi, **nenechajte ho len tak bez povšimnutia**. Ak sa obávate, že by ste mu **nedokázali pomôcť sami**, privolajte hliadku mestskej polície prostredníctvom **linky 159**. Obrátiť sa môžete, samozrejme, aj na príslušné **mimovládne organizácie a občianske združenia**. Ak nadobudnete podozrenie, že osoba je **v zlom zdravotnom stave**, kontaktujte bezodkladne **linku 155**.

**Postarali sme sa o muža s epilepsiou a aj zraneného cyklistu**

So záchranármí sme spolupracovali nielen pri zranenom kolobežkárovi, ale aj pri ďalších situáciách.

Hneď v úvode týždňa si ich prítomnosť vyžadoval napríklad aj prípad **zraneného cyklistu, ktorý spadol na Obchodnej ulici**. Prvotne sa oňho **postarala hliadka Útvaru zášahovej jednotky a kynológie**, následne ho **ošetrili privolaní záchranári**.

**Petržalskí policajti** zas riešili prípad **seniora, ktorý bol zranený v oblasti hlavy a pôsobil dezorientovane**. **Zdravotníci**, ktorí skontrolovali jeho zdravotný stav **rozhodli o prevoze do nemocnice**.

O **osobu v bezvedomí**, ktorá ležala na zastávke mestskej hromadnej dopravy na **Námestí Franza Liszta** sa zas postarali kolegovia zo **staromestského veliteľstva**. **Monitorovali jej základné životné funkcie a zastavili krvácanie** v oblasti tváre. **Odovzdaná** bola následne **do rúk posádky Záchranej zdravotnej služby**.

Na našu **stanicu na Obchodnej ulici** prišiel **muž, ktorý prosil o pomoc**, nakoľko ho postihli náhle zdravotné ťažkosti – **bolesť na hrudi a sťažené dýchanie**. Policajti mu **ihneď poskytli potrebnú pomoc** a privolali **záchranárov**, ktorí si ho prevzali do svojej opatery.

Hliadku zo **Starého Mesta** zastavil v sobotu v skorých ranných hodinách na **Hurbanovom námestí** rozrušený muž, ktorý **žiadal o pomoc pri blížiacom sa epileptickom záchvate**. O muža sa policajti **starali až do príchodu pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci**.